
СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА 
Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

МІСЬКОГО  ГОЛОВИ

Від 25.08.2023                                 Стрий                                        №174

Про створення робочої групи для
проведенняаінвентаризаціїаоб’єктів 
спортивно-
оздоровчоїаінфраструктури 
комунальноїавласностіанаатериторіїа
Стрийськоїаміськоїатериторіальної 
громади 

З метою створення умов для розвитку сучасної і доступної спортивно-
оздоровчої інфраструктури, збільшення кількості населення, яке регулярно 
займається руховою активністю, проведення заходів спрямованих на перевірку і 
документальне підтвердження наявності та стану, оцінки об’єктів спортивно-
оздоровчої інфраструктури комунальної власності в тому числі дитячих 
майданчиків  на території Стрийської міської територіальної громади,  беручи до 
уваги постанову Кабінету Міністрів України від 4 листопада 2020року № 1089 
«Про затвердження Стратегії розвитку фізичної культури і спорту на період до 
2028 року»  відповідно до пп.20 п.4 ст.42, п.8 ст.59 Закону України “Про місцеве 
самоврядування в Україні”:

1. Створити робочу групу у складі:
Дмитришин М.С. – перший заступник міського голови, голова робочої 
групи;
Лагоцький В.С. – головний спеціаліст сектору позашкільної освіти, 
секретар робочої групи;

Члени робочої групи:
Стасенко Л.О. – начальник управління освіти;
Ярич Р.М. – начальник відділу земельних ресурсів;
Телішевський О.С. – начальник управління  містобудування та 
архітектури;
Зубрицький В.М. – начальник управління комунальним майном;
Пукас І.Я. – начальник управління культури молоді та спорту;
Пастущин І.Я. – начальник управління житлово-комунального 
господарства Стрийської міської ради;
Темник Н.С. –  начальник юридичного відділу.
Бурій М.Р. – головний спеціаліст з юридичних та організаційних питань 
управління  ЖКГ Стрийської міської ради;
Каліцун Р.В. – начальник  відділу фізичної культури та спорту; 



Щерба М.П. – начальник Стрийського міського комбінату комунальних 
підприємств; 
Бурій В.О. – голова постійної комісії з питань архітектури, 
містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони 
навколишнього природного середовища;
Йосипчук О.В. - голова постійної комісії  з питань житлово-комунального 
господарства, комунального майна та приватизації, з питань торгівлі, 
сфери послуг, з питань житлової політики та енергозбереження;
Лешко М.В. – депутат  постійної  комісії  з питань освіти, культури, 
молоді, фізкультури та спорту.

2. Робочій групі (М.Дмитришин)  в термін до  15.09.2023року провести 
інвентаризацію об’єктів усієї спортивно-оздоровчої інфраструктури 
комунальної власності на території Стрийської міської територіальної громади, 
в тому числі дитячих майданчиків, встановити документальне підтвердження 
наявності  та визначити їх стан, рівень доступності,  про що скласти відповідні 
Акти інвентаризації об’єктів спортивно-оздоровчої інфраструктури.

3. Робочій групі (М.Дмитришин)  в термін до  15.09.2023року перевірити 
наявність облікових карток та паспортів проінвентаризованих спортивних 
споруд комунальної власності у разі їх відсутності заповнити бланки облікових 
карток або паспорту для кожної наявної спортивної споруди відповідно до 
вимог чинного законодавства.

4. Старостам старостинських округів Стрийської міської територіальної 
громади, на яких  розташовані об’єкти спортивно-оздоровчої інфраструктури 
комунальної власності, в тому числі дитячі майданчики, надавати вичерпну 
інформацію та сприяти робочій групі в проведенні інвентаризаційних заходів.  

 
5. Контроль за виконанням  розпорядження покласти на першого 

заступника міського голови  М.Дмитришина. 
      

   

  Міський голова                                                     Олег КАНІВЕЦЬ


